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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit Va\ue)V 5und 9
in Farbartdiagramm (p,(F,M), g, (F,M)) P20=2.806,05=
Gp(F,M) = ap(F)-ap(M) %=0.0,B;=1.0
P,=PaoBd3.075Tx-x;)~2,5702y-0,0960y
qz ool 1,9907 (x-x.)+3,8617y-2,4046]Y

10"

P(F)-po(M)

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit Value) ,5und9
in Buntheitsdiagramm (p% (F,M), q%(F,M)) P2=2.806.0,,
q%(F.M) = oy [0(F)~(M))] = ¢ G (F.M) %:=0.0,B=1.0,6,=0,91Y 0-341
P2=Pa0B[3.0757x-x0)-2,5702y-0,0960]y
2,2 Gp=0qf1,9907 (x-x.)+3,8617y-2,4046]
&

PY(F.M) =cy py(F,M)
o5 =y [Py(F)=po(M)]

Vpy(FM) ay(F,M)
o [

r2,00 2,00
0 0
2 00 00
3 00 00
12 00 00
5 00 00
-2,00 6 00 0.0
Xy =0313 700 00
8 00 00
=0324 9 00 00
™ M 00 00

Yu = 25,30,(F,M) =

VpL5FM) a%(F,M)
0

1 00 0
2 00 00

3 00 00

4 00 00

5 00 00

¢ s o8 B
_ 8 00 00

Y = 0324 9 00 00
Yy = 25,30 M 00 0.0
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helhgke\l (Va\ue V=1,5und9
in Farbartdiagramm (ps(F.M), p,(F,M)) o= .806
P2(F.M) = po(F)=po(M) Xc’O-OvBc -0
P,=1p[1,9907(x-x;) +3,8617y ~2,4046]f

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helllgkel\ (Value) 06: ,5und9
ny=

in Buntheitsdiagramm (p*3(F,M), p*% (F,M))

%2 (F.M) =cy [po(F)-(M)] =

S P (FM) X .O‘Bcfl.O,cV,()yglyo:Ml
P5=1,[1,9907 (x-x,) +3,8617y —2,4046]y

Vpy(F.M) py(F.M)
0.

Vp4(FM) p5o(F.M)
0

2.2 A psnyBJ3,0757x-x;) ~2,5702y ~0,0960}y -2,2 p3 B [3,0757x-X,) ~2,5702y ~0,0960]y
. 2,00 o
P%(F.M) =cy py(F.M)
A P3(FM) = p3(F)-p3(M) =cy [p3(F)-ps(M)]
2,00 2,00 4300
0.0 0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
-2,00 6 00 0.0
Xy =0,313 7 0.0 0.0
e g o
Yu=0324 M 00 00
Yy = 25,30

X = 0,313
Yy =0324
Y =25.30
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (p,(F.M), gy (F,M))  P2g=2.806,0¢=1.0

(M) = p(F) = (M) %=0.0,B:=0.8
Po=PoB3.0757x—x,)~2,5702y-0,0960y
-2,2 0=l 1,9907 (x-x)+3,8617y-2,4046]y
2,00

P(F)-po(M)

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit Q/alue )V =1,5und9
in Buntheitsdiagramm (p% (F,M), g% (F,M)) P2¢=2.806,05=1.0

% (FM) = cy [6(F)-(M)] = ¢y Gy(F.M) %=0.0,B=0.8,c,=0,91Y 0-341
P2=Pa0B[3.0751x-xo)~2,5702y-0,0960]
2.2 Qy=0pol1,9907 (x-%.)+3,8617y-2,4046]y
. - 2,00

PY(F.M) =cy py(F.M)
-5 =Sy [Po(F)-po(M)]

2,00 2,00 Vp(FM) ay(F.M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
-2,00 6 0.0 0.0
Xy =0313 7 00 0.0
8 0.0 0.0
=0,324 9 0.0 0.0
™ M 00 00

Ym = 25,30,(F,M) =

200 o V p%(F.M) a%(F.M)
1 ‘00 0.0
2 00 00
3 00 00
2 00 00
o0 5 00 00
- 42, 6 00 00
= 0.313 6 99 09
- 8 00 00
Yw = 0324 9 00 00
Yy = 2530 M 00 00
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (p(F,M), p (F,M)) n,=1.0,n3=2.806
Po(F.M) = py(F)-po(M) %=0.0,B,=0.8
P,=1p[1,9907(x-x;) +3,8617y ~2,4046]y

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Valuze) 06 ,5und9
Ng=:

in Buntheitsdiagramm (p*3(F,M

" (F.M) = ¢y [po(F)=(M)] = ¢y p,(F.M)

). P (F.M) Mp=1.0
%=0.0,B:=0.8,c,=0,91Y 0-341
P,=Ny[1,9907 (x-x,) +3,8617y —2,4046]y

egd90-3n

Munsell (Renotation)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V = 1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (p,(F,M), a,(F,M)) P20=2.806,055=1.0
G(F,M) = GaF)~gp(M) %=0.11,8,=1.0
P2=Po0B[3,0757x-X,)~2,5702y-0,0960]y

-2,2 4 e 11,9907 (x-x)+3,8617y-2,4046]y
2,0

2 P(F)-po(M)

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V = 1,5 und 9
in Buntheitsdiagramm (p*, (F,M), g% (F,M)) P20=2.806,05=1.0

q%(F,M) =cy [ax(F)~(M))] = ¢y g(F.M) %=0.11,B,=1.0,¢,=0,91Y 0341
Po=PaB3,075Tx-x0)~2,5702y-0,0960}y
=00[1,9907 (x~x)+3,8617y-2,4046]

(M) =cy p(F.M)
=y [PoAF)-Po(M)]

12,00 2/00 v pz(F M) a,(F,M)
1 20
7 00
3 00 00
12 00 00
5 00 00
2000 6 00 0.0
Xy =0.313 700 00
8 00 00
=0324 9 00 00
™ M 00 00

Y = 25.30,(F,M) =

Vp4(F.M) a*%(F,M)
0

-2,2
. /
oo 7,00
Xy = 0313 700

0.0 0.

2 00 0.0

3 00 0.0

4 00 0.0

5 00 0.0

6 00 0.0

700 0.0

_ 8 00 0.0
Yw =0.324 FY o8
Yy = 25,30 M 00 0.0

-2,2 1 Ps=ngBJ3,075Tx-x) ~2,5702y ~0,09601y -2,2 Py=yB[3,0757x-X) ~2,5702y ~0,09601
. 2,00 . = 2,00
P%(F.M) =cy py(F.M)
P3(F.M) = ps(F)-p3(M) Foc =cy [py(F)-p3(M)]
2,00 2,00 V pa(F.M) py(F.M) “400 do V p5(F.M) piy(F.M)
00 00 1 00 00
2 00 00 2 00 00
3 00 00 300 00
200 00 4 00 00
5 00 00 5 00 00
-2,00 6 00 00 r = 0,313 +-2,00 6 00 00
Xy = 0,313 700 00 M =0 700 00
M 8 00 00 Yy = 0,324 8 00 00
Y =0:324 9 00 00 M=o 9 00 00
M 00 00 Yy = 25,30 M 00 00
Yy = 25,30 M
T T
egd91-3n
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (p3(F,M), p,(F,M)) n,=1.0,n3=2.806

Pp2(F.M) = py(F)—po(M) %:=0.11,B=1.0
[1,9907(x-x.) +3,8617y -2,4046}§

2.2 4 =RoB[3,0757x~X,) ~2,5702y —0,0960]y

2 P3(FM) = p3(F)-ps(M)

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9

in Buntheitsdiagramm (p*3 (F,M

). Pt (F.M)) N=1.0,n3=2.806

PY(FM) = oy [Po(F)~(M)] = &y Po(F.M)  X70-11,B=1.0,6=0,91Y 0341

P,=1p[1,9907 (x-x) +3,8617y ~2,4046]y
=04B[3,0757x ;) ~2,5702y —0,0960}

"5(FM) =cy ps(F.M)
= ¢y [Py(F)-PaM)]

42,00 2/00 V py(F M) py(F.M)
0.

zomNOORWNR
cooocooooo

Soooooob00
cooooooo00
Soooooo000

Y =0324
Yy = 25,30

-2,2
./
oo
X = 0,313

Y\ =0324
Yy =25.30

7,00 Vp4(F.M) p(F.M)
1 0.0 0.0
2 0.0 0.0
3 0.0 0.0
4 0.0 0.0
5 0.0 0.0
700 6 00 0.0
7 0.0 0.0
8 0.0 0.0
9 0.0 0.0
M 00 0.0

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V = 1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (p,(F,M), g, (F.M))  P2g=2.806,05=1.0
G(FM) = G(F)=ap(M) *%=011,8:=0.8
PP B3.075Tx-x.)~2,5702y-0,0960]¢
2,2 =0l 1,9907 (x-X)+3,8617y-2,4046}§
2,00

Munsell (Renotatiom)Buntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V = 1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (p*, (F,M), g% (F,M)) P20=2.806,05=1.0

a*(FM) =y [6(F)~(M))] = ¢y Gp(FM) X70-11,B;=0.8,6y=0,91Y 0341
P2=PagB[3.0757x-Xo)~2,5702y~0,0960])
-2,2 =00 1,9907 (x-x.)+3,8617y-2,4046]Y
1o

P5(F.M) =cy py(F.M)

/) PoF)-Po(M) - = ¢y [D(F)-Po(M)]
200 { L’/,/ 200 V py(FM) ,(F.M) oo 7,00 V piyFM) a%(FM)

1 0.0 0.0 1 0.0 0.0

2 0.0 0.0 2 0.0 0.0

3 0.0 0.0 3 0.0 0.0

4 0.0 0.0 4 0.0 0.0

5 0.0 0.0 5 0.0 0.0

=+-2,00 6 00 0.0 Yoy = 0,313 =+-2,00 6 00 0.0

Xy = 0313 7 00 0.0 M =0 7 00 00
8 00 00 iy = 0,324 8 00 00

Yy =0324 9 00 0.0 M= 9 00 0.0
M 00 00 Yy = 2530 M 00 00

Yu = 25,30,(F,M) =

Sgao1-5a

egT-6a
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5gd%0-5a

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (pg(F.M), po(F.M)) ~ 15=1.0,n5=2.806

Munsell (Renotatiom)Buntheit C = 2 und Helllgkelt (Value) ,5und 9
806

in Buntheitsdiagramm (p*3 (F,M

). PR(F.M) =10,

| egd90-7n

TUB-Prufvorlage egdunsell (RenotationBuntheitC = 2 und Value (Helligkeity = 1 bis 9
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P2(F.M) = pa(F)=py(M) %=0.11,8:~0.8 P5(F.M) = cy [po(F)-(M)] = oy p,(F,M) ><C:0,11,Bc—0‘8,cy—0‘91‘(0'341 [
P,=n,[1,9907 (x-x,) +3,8617y ~2,4046}y P,=n,[1,9907(x-X;) +3,8617y ~2,4046]y Z
2.2 P3=ngB[3,0757x-x;) ~2,5702y ~0,0960ly -2,2 P5=ngB[3,0757x-x) ~2,5702y ~0,0960}/ Q
. o200 . 2,90. —
D
=.
P(F.M) = cy py(F.M) Q)
) PA(FM) = p(F)-ps(M) - =cy [py(F)-psM] =
42,00 ( L’/,/ 2,00 Vp3(FM) py(F.M) oo 7,00 V p5(FM) piy(F.M) O
1 0.0 0.0 1 0.0 0.0
2 00 0.0 2 00 0.0 o
3 0.0 0.0 3 0.0 0.0
42 00 0.0 4 00 0.0 o
5 0.0 0.0 5 0.0 0.0
+-2,00 6 00 00 +-2,00 6 00 00 D
7 00 0.0 7 00 0.0 1
8 0.0 0.0 8 0.0 0.0
3 00 00 9 00 0.0 —_—
M 00 0.0 = M 00 0.0
Yy = 25,30 Yy = 2530
Eraen Eraen
egd91-7n
-8
V -6

in Farbart- und Buntsheitsdiagrammeg= 0,00 oder 0,11B; = 1,0 oder 0,8, Normierung M
C M Y (0] L




